

# 男子无证驾车上高速“自驾游” 遇交警抛下女友弃车而逃

权威发布

本报讯 一名安徽男子带着女友到四川旅游,竟无证驾车上高速“自驾游”跑了约2000公里。在包茂高速万源江家坝收费站遇到交警检查时,该男子居然抛下女友弃车而逃……由于逃跑身着短袖,高速交警找到他时,他却在寒风中冻得瑟瑟发抖。

19日下午1时许,四川高速公安五分局十一大队民警在包茂高速江家坝收费站设立临时卡点,对进出四川的车辆进行检查。突然,民警发现收费站口车辆拥堵,喇叭声响成一片。民警迅速上前察看,一辆车牌号为浙BXX79X(归属地为浙江宁波)的红色轿车堵在收费站口。

“车上只有一名年轻女子坐在驾驶室,我们过去的时候她还在调试座椅

……”民警告诉记者,他们检查发现红色轿车行迹可疑,立即引导该车进入检查站,经检查发现该女子虽有驾驶证,但却处于实习期。

“驾驶证处于实习期,是不能单独驾车上高速的……”民警虽然查到了年轻女子的交通违法行为,但却打消心中的疑惑。

当女子把车开进检查站时,一路走走停停,驾驶技术很不熟练,怎么可能独自驾车从浙江跑到四川呢?民警调取收费站的监控视频终于发现端倪——红色轿车在收费站口缴通行费时,一名坐在驾驶室的青年男子打开车门,丢下坐在副驾驶的女子拔腿就跑。接着,收费站口就出现了交通拥堵。同时,民警调查发现,青年男子逃跑时非常慌张,身上仅穿着一件短袖T恤。

当时,江家坝附近的气温还不到8℃,大家都穿着厚厚的棉衣。民警认为身着短袖T恤的男子肯定跑不远,遂迅速在收费站及周边展开搜寻。不久,民警找到逃跑的男子时,他正在寒风中冻得瑟瑟发抖。

据查,逃跑男子名叫张某某(30岁,安徽人),无有效机动车驾驶证。据张某某交代,他是和女友一起来四川“自驾游”。当天,他驾车途经江家坝收费站时,发现前面有交警设卡检查,想起自己没有驾驶证,便抛下女友弃车逃跑。由于逃跑得太匆忙了,连外套都没来得及穿上。

目前,违法行为人张某某因无证驾车已被警方依法处以行政拘留6日并处罚金。

(陆杰 本报记者 程序)



■整治“群众最不满意的10件事”进行时

## 大竹14辆的士被贴“黄旗”

本报讯 今年6月以来,大竹县运管所对出租车拒载、途中甩客、故意绕道行驶、未经乘客同意拉组合、不按照规定使用计价设备、违规收费、车容车貌不整等不规范行为,进行了集中整治,全面规范出租车经营行为。

据悉,今年6月,市运管处开展专项行动集中整治“群众最不满意的10件事”之出租车运营不规范问题。大竹县运管所随即进行全方位、多形式宣传,组织召开出租车从业人员培训会。同时,该所还要求出租客运企业全面清查被撤销出租汽车从业资格证的,在未取得从业资格之前不得从事出租汽车经营活动。

为切实提升出租车服务质量,大竹县运管所对服务质量好的出租车张贴“红旗”以示鼓励,对服务质量差的出租车张贴“黄旗”以示警戒,督促出租车驾驶员自觉提高服务质量。截至目前,已有14辆出租车被张贴“黄旗”,其中1名出租车驾驶员因连续两个月被贴“黄旗”遭责令学习3天。同时,大竹县所有出租车统一更换了座套,安装了ETC设备,并通过服务质量培训、考试,换发了出租汽车驾驶员服务质量监督卡。

自今年6月开展整治“群众最不满意的10件事”以来,大竹县运管所除日常路路路查外,还定期实施夜间突击检查,整治出租车“脏、乱、差”情况百余台次,查处8起违法违规行。

(本报记者 胡健)

## 达川区城管分局全面推进 四城同创“七清五有一红旗”主题实践活动

为全面提升达川城区环境质量,认真贯彻落实四城同创“七清五有一红旗”主题实践活动的工作部署,达川区城管分局迅速行动,加强协作,狠抓落实,以敢于担当求真务实的精神强化城市管理水平。

### 上下联动齐抓共管

一是强化宣传、全面动员。全局干部职工深刻认识“四城同创”工作的重大意义,深入了解“七清五有一红旗”实践活动重要内容,统一思想认识,及时传达动员会精神,树立“人人参与、共建共享”的主人翁意识。以此次活动为切入点,广泛发动、层层动员、上下联动、齐抓共管,全民参与城市管理的自觉性明显提高。

二是行动迅速、抓实责任。接到上级相关指示后,迅速行动,立即组织

全体干部职工召开专项工作会。全员上岗,无缝隙、不间断地开展市容管控工作;进一步强化措施,健全机制,明确每项工作目标,建立完善领导组织,并分解落实到具体责任人,做到有部署,有安排,有落实。

三是科学调度、组织有力。按照先主后次、先难后易的原则,将工作人员进行分组,明确工作职责,划分执法区域;根据具体“七清”行动的特点,设立专项工作小组,开展专项整治工作。

### 全面清理占道经营

该局开展占道经营专项整治行动,对店外经营、乱堆乱摆、乱贴广告等行为进行集中整治,对存在违规经营的商家下发《告知书》,宣传相关法律法规。经过宣传,大部分商家都积极主动配合执法工作,自觉进行整改。对不服从管理且拒不整改的商户,执法人员向其开具《责令整改通知书》,要求其自行整改。对仍存在店外经营的商户,执法人员再次进行说服教育,并协助他们搬抬物品;对个别拒不整改的商户,执法人员依法进行强



制清理和证据保存。执法人员还对经常占道经营的摊位进行依法清理,个别拒不接受清理的商贩,执法人员将其违法经营用具进行依法暂扣。

此外,该局还将全面取缔临街商家占道促销、占道加工和搭建棚伞等经营行为,消除“骑门摊”现象;市民朋友们也要主动抵制在“门口”吃饭,共同创造一个更好的城市环境。

### 专项整治“牛皮癣”

在清理整治行动中,执法人员穿梭于大街小巷,利用大铲小铲,对主干道灯杆、墙壁、店铺橱窗等设备上的“牛皮癣”广告进行逐一清理,做到“零容忍、无死角”,及时发现及时清理。对高处张贴的“牛皮癣”广告加大清理力度,城管人员搭梯子逐一进行清理。为此,城管部门呼吁“牛皮癣”广告的张贴者,要选择合法、正当的途径

进行宣传,不要让“牛皮癣”影响市容市貌,损害公共利益。

据统计,该局自开展专项整治行动以来,共清理游摊、骑门摊2000余起,整治横幅、灯箱广告200余起,清理“牛皮癣”广告900余起,规范遮阳伞100余起、占道堆沙1处、占道堆码24处,暂扣电子秤20把(手把秤13个)、推车3个、儿童游乐设施15件、蔬菜水果12筐、桌椅板凳50余套、冰柜1个、遮阳伞1把、烧烤机1台,处理市民投诉40起。

下一步,该局将进一步加大对城区乱堆乱摆、乱贴乱画、乱挂乱晒、撑杆搭棚及“牛皮癣”广告的清理工作,并且加大巡查力度,严厉查处各类违法违规的行为。既呼吁广大市民爱护城市环境卫生,也希望广大市民积极参与,共同维护达川整洁、优美的市容环境。

□文嘉 本报记者 杨秀琴

